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De doop

Handelingen 8:26-40

Doel 
De kinderen kennen het verhaal van de schatbewaarder 
die zich liet dopen. Zij ontdekken de betekenis van de 
doop, namelijk het schoonwassen van je zonden door 
de Heere Jezus. (P.S. In de 2e jaargang van Opstap wordt 
de doop nogmaals behandeld, dan vanuit een andere 
invalshoek.)

Benodigdheden 
 y Introductie 1: groot hart van rood papier, 

memoblaadjes, stiften
 y Introductie 2: zand, bakje met water, washand, zeep 
 y De Bijbel open: Bijbel, boekenlegger, boekrol, 

schatkistje met mooie spulletjes, zakje met 
hartjessnoepjes

De kerk ontdekken

Tijdpad 

Programma-
onderdeel

Keuzemogelijkheden Tijd 
(in minuten)

Binnenkomer Opstap begint! 2 
Introductie 1. Een schoon hart! 4

2. Poppenspel 4 
De Bijbel open Opstap 1

Voorbeeldvertelling 3
Afstap 1
Actie 3

De kerk ontdekken Fotogedeelte 4
Voorwerpen 4

Bidden en zingen 5
Verwerking 1. Memory (creatief) 10

2. Zoek de schat (spel) 10 

 y Zingen: HGJB-bundel Op Toonhoogte
 y De kerk ontdekken: foto’s uit de bijlage, Bijbel, 

babypop, bakje water
 y Verwerking 1: bijlage (achter in de map) op dik wit 

papier, scharen. Extra: memorydoosje van de bijlage 
achter in de map. 

 y Verwerking 2: zelfgemaakte boekrol, schatkistje 
met mooie spulletjes, eventueel 2 met goud- of 
zilverpapier ingepakte (kinder)bijbels

Voorbereiding 
Maak van tevoren keuzes voor de subonderdelen die 
horen bij ‘De Bijbel open’ en ‘De kerk ontdekken’, omdat 
het anders te lang duurt voor de kinderen. Kies datgene 
wat bij de groep en de situatie in jouw gemeente past. 
De Bijbel open: Maak van een lang stuk papier en twee 
satéprikkers een boekrol. Maak een schatkistje door 
aluminiumfolie om een bakje te plakken. Stop er mooie 

voorwerpen in zoals steentjes, een 
ring en muntjes. 

Voor de volgende keer 
Bij iedere ingroeiles worden 5 setjes 
kaartjes van het grote memoryspel 
gemaakt. De kinderen kunnen de 
kaartjes na de ingroeiles meenemen 
naar huis en ze thuis bij elkaar 
bewaren. Het is dus belangrijk dat de 
memorykaartjes altijd op hetzelfde 
papier worden gedrukt. 
Achter in de map vind je een bijlage 
voor het memorydoosje. Zorg dat je 
iedere ingroeiles een paar van deze 
doosjes bij je hebt voor de kinderen 
die het doosje nog niet eerder 
hebben gekregen.



Programma

Binnenkomer 
Stap, stap, stap, we gaan op stap,
wat fijn dat jullie er zijn. 
Stap, stap, stap, we gaan op stap, 
kom maar in de kring en klap [KLAP, KLAP].

(Refrein) 
Kom maar in de kring, 
kom maar in de kring, 
kom maar in de kring en zing.
Zing en klap, zing en klap, 
wij gaan sa-men, op stap! 

Stap, stap, stap, we gaan op stap, 
we pakken de Bijbel erbij. 
Stap, stap, stap, we gaan op stap, 
kom maar in de kring en klap [KLAP, KLAP].

(Refrein) 

Stap stap stap
stap stap stap
ssssssssstap

Introductie 1 – Een schoon hart!

Aankondiging 
Vandaag gaan we het hebben over dopen, ook in het Bijbelverhaal. De man uit het bijbelverhaal wordt 
gedoopt. In de kerk worden ook baby’s gedoopt. Dopen lijkt op een schoon hart krijgen. 

Werkwijze 
Alle kinderen zitten in de kring. In het midden leg je een groot rood hart. Laat ieder kind op een 
memoblaadje een vlek tekenen. Dat zijn de verkeerde dingen die we doen. Laat de kinderen wat 
voorbeelden hiervan noemen. 
Plak al die blaadjes op het grote hart. De Heere God vergeeft al onze verkeerde dingen, Hij haalt de 
verkeerde dingen weg. (haal de memoblaadjes weg) 

Afronding
Hoe ziet het hart er nu uit? Het is weer schoon! God houdt zoveel van jou dat Hij jouw hart weer 
schoonmaakt! Wij mogen allemaal bij God horen. 
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Introductie 2 – Poppenspel
Rik heeft zand aan zijn neus, handen en voeten. Zet een emmertje water, zeep en een washand klaar. 
Rik (in zichzelf) Kijk eens naar mijn handen! Wat zijn ze vies! Mijn knieën zijn ook zo vies! En kijk 

eens tussen mijn tenen! Overal zit zand! 
Leiding (tegen de kinderen) Wat zou er met Rik aan de hand zijn? 
Rik (opnieuw praat Rik in zichzelf) Wat moet ik doen? Ik ben helemaal vies. 
Leiding Hoi Rik! Wat is er met jou gebeurd? Jij bent helemaal vies! Ik zie vieze handen, vieze tenen 

en vieze knieën. Overal zie ik viezigheid! Vertel eens! Hoe komt dat?
Rik Ik heb in de zandbak gespeeld. Het was heel leuk, maar ik ben helemaal vies geworden. Het 

zand was een beetje nat. Nu zit ik er helemaal onder!
Leiding Je hebt gelijk, Rik. Je bent helemaal vies geworden door die modder!
Rik  Wat moet ik nu doen?
Leiding Laat de kinderen vertellen wat je moet doen als je vies bent. Het is belangrijk dat de 

kinderen benoemen dat je schoon gewassen moet worden. Rik heeft water nodig! De 
viezigheid moet weg gewassen worden.  

Rik Wat heb ik nodig?
Leiding Laat de kinderen vertellen dat Rik water, zeep en een washand nodig heeft. 
Rik  Oh, ja. Kijk eens wat er gebeurt! (laat Rik met de washand en het water de viezigheid 

wegwassen) Ik word helemaal schoon! De viezigheid gaat weg! Ik zie er niets meer van! 
Leiding Wat fijn Rik! Jij bent aan de buitenkant weer helemaal schoon. Door het water ben je 

schoon! 
Rik (in zichzelf) Zo, het water kan weg. Ik ben helemaal schoon! (laat Rik weglopen met de 

emmer met water.) Het wassen is klaar! 
Leiding Hé, Rik. Het wassen is niet klaar! Wassen moet je elke dag doen. Je wordt steeds weer vies! 

Wassen en schoon worden is heel belangrijk. Vandaag horen we een verhaal waarin iemand 
van binnen schoongewassen wordt.

Rik Dus niet aan de buitenkant zoals ik deed?
Leiding Nee, Rik. De binnenkant wordt schoon gewassen. Je moet jezelf aan de buitenkant wassen 

en Jezus wast de binnenkant schoon. Luister maar goed…



De Bijbel open

Opstap 
Laat een Bijbel en een zelfgemaakte boekrol zien. 
Benoem de verschillen. Lees nu (net alsof) de eerste drie 
zinnen van het bijbelverhaal zowel uit de Bijbel als uit 
de boekrol. Benadruk dat er hetzelfde in staat. Heel lang 
geleden lazen de mensen uit een boekrol. De man uit het 
bijbelverhaal leest ook uit de boekrol. Hij is op reis. Op 
reis naar Jeruzalem. Daarna reist hij weer terug naar zijn 
eigen land. De reis duurt heel lang, want hij gaat met een 
wagen. Voor de wagen loopt een paard. Het paard trekt 
de wagen. En de man? Die zit in de wagen! 

Pak de Bijbel en vraag een van de kinderen om hierin het 
bijbelgedeelte van vandaag op te zoeken. Dan kan het 
verhaal over de man in de wagen beginnen. Vooraf heb je 
al een boekenlegger op de juiste plek in de Bijbel gelegd. 
Zeg dat je het verhaal dat hier staat nu gaat vertellen.

Voorbeeldvertelling
‘Kijk eens in deze kamer! In deze kamer van het paleis 
ben ik de baas. (praat opschepperig en klop op je borst) 
Hier liggen alle schatten. (laat een heel mooi doosje zien) 
Al het geld en de mooie spullen zijn van de koningin. 
Ik bewaar deze schatten voor de koningin. Ik ben de 
schatbewaarder. Ik heb zelf ook heel veel spullen. Ik ben 
heel erg rijk’. 

De schatbewaarder loopt tussen al de schatten door. ‘Ik 
ben wel rijk maar eigenlijk mis ik toch nog iets! Weet je 
wat ik ga doen? Ik ga op reis naar Jeruzalem. Daar is de 
tempel, de kerk. Ik denk dat God daar woont. Ik ga God 
zoeken. Ik wil God leren kennen.’ 

Hij stapt in de wagen en zo gaat de schatbewaarder op 
reis. Maar ja, als hij in de tempel komt, vindt hij God niet. 
God woont niet in de tempel, maar in de hemel. In de 
tempel vindt hij God niet. (kijk teleurgesteld) ‘Ik zie hier 
wel een stukje van de Bijbel. (laat de boekrol zien) Weet 
je wat, dat neem ik mee naar mijn eigen land’, zegt de 
schatbewaarder. ‘Het is vast een geweldige schat. Nu ga ik 
weer terug naar het paleis.’ 

De schatbewaarder stapt weer in de wagen met zijn 
schat, de boekrol. Eigenlijk ben ik wel teleurgesteld, denkt 
hij. Ik ben in de tempel in Jeruzalem geweest. Maar God 
heb ik niet gevonden. Zo reist de schatbewaarder met de 
wagen weer terug naar het paleis van de koningin. (kijk 
verdrietig)

Op die weg is ook een andere man. Het is Filippus. ‘Ik 
ben zo benieuwd wat er vandaag gaat gebeuren’, zegt 
Filippus. ‘Een boodschapper van God, een engel, zei tegen 
mij: `Filippus, ga aan de kant van de weg zitten.’ Hier zit ik 
nu te wachten. Als God tegen je praat moet je ook doen 
wat hij zegt.’ 
‘Hé, wat is dat? Daar komt een wagen aan. Ik zie een heel 
mooie wagen. Daar zit vast iemand in die heel belangrijk 
is. Ik ga eens kijken! (maak loopbewegingen) Er leest 
iemand uit de Bijbel, het is de schatbewaarder. (rol de 
boekrol een stukje uit en doe alsof je leest; kijk heel 
moeilijk) 
‘Ik begrijp er niets van’, zegt de schatbewaarder. Hij legt 
de boekrol teleurgesteld weer naast zich neer. 
‘Oh, meneer!’, zegt Filippus, ‘begrijpt u wat u net gelezen 
hebt?’ De schatbewaarder schrikt een beetje van de 
stem. ‘Begrijpen? Nee, niemand legt het mij uit. Ik begrijp 
er niets van. Het is heel moeilijk wat ik lees. Het gaat over 
iemand in het boek, maar over wie gaat het?’ 
‘Ik wil het u graag vertellen’, zegt Filippus. Hij stapt in de 
wagen en gaat naast de schatbewaarder zitten.

Daar zitten de twee mannen samen in de wagen. De 
schatbewaarder en Filippus. Filippus vertelt waar het 
verhaal uit de boekrol over gaat. (houd de boekrol open 
voor je) ‘Het verhaal gaat over de Heere Jezus. Hij heeft al 
onze zonden, onze verkeerde dingen vergeven. De Heere 
Jezus heeft het weer goed gemaakt. Hij houdt heel veel 
van ons. Daarom stierf Jezus aan een kruis. Hij wil dat 
wij allemaal bij Hem horen. Jezus heeft dat ook voor u 
gedaan!’, zegt Filippus. 
‘Oh, maar nu heb ik de echte schat gevonden!’, zegt de 
schatbewaarder blij. ‘Nu weet ik wie Jezus is. Jezus stierf 
voor al mijn zonden. Nu ben ik helemaal schoon van 
binnen! Ik ben zo blij!’ 

‘Stop eens!’, zegt de schatbewaarder opeens. ‘Hier is 
water!’ Naast de weg zien de twee mannen water. ‘Ik 
wil graag gedoopt worden’, zegt de schatbewaarder. 
‘Waarom?’, vraagt Filippus.
‘Ik geloof in de Heere Jezus. Ik houd van Hem. Daarom wil 
ik graag naar God luisteren’, zegt hij blij. 

‘Kom maar! Ik doop je’, zegt Filippus. De schatbewaarder 
gaat kopje onder in het water, daarna komt hij weer 
boven water. Oh, wat is de schatbewaarder blij. ‘God 
houdt van mij! Hij zorgt voor mij! Ik mag bij Jezus horen. 
Ik ben nu helemaal schoon. Jezus heeft al mijn verkeerde 
dingen vergeven.’



‘Zullen we nu sa…’ De schatbewaarder draait zich om. Hé, 
waar is die man die mij alles uit de Bijbel heeft verteld? 
Nou ja, eigenlijk geeft het ook niet. Ik ben gedoopt! Ik 
ben helemaal schoongewassen. Ik neem de speciale 
schat (laat de boekrol zien) mee naar het paleis. Vandaag 
heb ik de allerbelangrijkste schat gevonden. Ik heb God 
gevonden! Dat is de belangrijkste schat van mijn leven! 

Afstap
Wat gebeurde er met de schatbewaarder? (hij werd 
gedoopt.) Weten jullie nog waarom de schatbewaarder 
werd gedoopt? (hij hield van de Heere Jezus en wilde 
graag bij Hem horen) In de kerk wordt ook gedoopt. God 
houdt van de baby’s. God houdt van de mensen. Hij wil 
altijd voor hen zorgen. De baby’s en ook jij mogen bij 
Hem horen. 

Actie
De kinderen zitten in de kring. In het midden ligt een zak 
met hartjes snoepjes. Pak om de beurt een snoepje. God 
houdt van jou. Hij maakt jouw hart weer schoon en zorgt 
altijd voor je.

De kerk ontdekken
Vandaag hebben we naar het verhaal van de 
schatbewaarder geluisterd. De schatbewaarder werd 
gedoopt. In de kerk worden ook kinderen gedoopt. 

Fotogedeelte + voorwerpen
Wat heb je nodig om te dopen? (laat de kinderen 
personen/voorwerpen opnoemen) Leg neer wat de 
kinderen bedenken en vul het zelf aan met de volgende 
voorwerpen: foto van een vader en moeder, babypop, 
bakje water, foto van een doopvont, foto van de dominee 
en een Bijbel.

Leg de voorwerpen in het midden in de kring. Benoem 
de voorwerpen zodat de kinderen goed weten wat het is. 
Herhaal het samen hardop met de kinderen.
Leg de voorwerpen met de kinderen in de juiste volgorde. 
Wat is het belangrijkste? 
De Bijbel. De Heere God woont in de hemel. In de kerk 
horen we over God en de Heere Jezus vertellen. Het is 
dan net of Hij heel dicht bij ons is. God praat met ons 
door de Bijbel.
De foto met de vader en moeder. Dopen is een afspraak 
tussen God (de Bijbel die vooraan ligt) en een vader en 
moeder.

De baby. God houdt van de baby. Hij wil voor de baby 
zorgen. Ook wil Hij graag dat de baby later veel van Hem 
gaat houden. 
Het water. Jezus heeft de zonden van de baby vergeven. 
Het water wast schoon. Jezus wast de zonden weg. Het 
water zie je en voel je. Zo mag je zeker weten dat God van 
je houdt. Door het water laat God het je voelen en zien. 
Het doopvont. Daar zit het water in om te dopen. Het 
staat vooraan in de kerk. Iedereen kan het goed zien. 
De dominee. De dominee doet het water op het hoofdje 
van de baby. Hij zegt: 
Ik doop je in de naam van de Vader. Dat betekent dat God 
altijd bij je is. 
Ik doop je in de naam van de Zoon. Dat betekent dat de 
Heere Jezus al je zonden vergeeft. 
Ik doop je in de naam van de Heilige Geest. Dat betekent 
dat de Heilige Geest in je hart wil wonen. 

Benoem met de kinderen hardop opnieuw alle 
voorwerpen. Laat daarna de kinderen hun ogen dicht 
doen. Verander de volgorde van de voorwerpen. Laat 
de kinderen de voorwerpen weer in de goede volgorde 
leggen. Benoem zelf steeds de betekenis van de 
voorwerpen en waarom de voorwerpen in deze volgorde 
moeten liggen. 

Aan het einde pak je alle voorwerpen weg behalve de 
foto van het doopvont. Draai deze foto om zodat de 
kinderen niet zien welke foto het is. Vertel dat je na 
de kerkdienst met elkaar naar de kerk gaat om iets te 
bekijken van de doop. Laat de kinderen raden wat ze in 
de kerk gaan bekijken. Draai de foto om. Degene die het 
geraden heeft, mag de foto mee naar de kerk nemen. 

Gebed 
Lieve Heere God, dank U wel voor de doop. Dank U wel 
dat ook wij van binnen helemaal schoon zijn. Dank U, 
Heere Jezus dat U daar voor heeft gezorgd. Help ons om 
altijd veel van U te blijven houden. Amen. 

Zingen
De Heere zegent jou (Op Toonhoogte 395)

Aankondiging 
De schatbewaarder werd 
gedoopt. In de kerk worden 
nog steeds baby’s gedoopt en 
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soms ook grote mensen. Als het dopen klaar is, zegent de dominee de baby’s en de grote mensen. Zegenen betekent 
dat God altijd voor hen zal zorgen. Daarover zingen we een lied. 

Lied
De Here zegent jou en Hij beschermt jou, 
Hij schijnt zijn licht over jouw leven.
Hij zal genadig zijn en heel dicht bij je zijn, 
Hij zal zijn vrede aan je geven. 

De Here zegent u en Hij beschermt u,
Hij schijnt zijn licht over uw leven. 
Hij zal genadig zijn en heel dicht bij u zijn, 
Hij zal zijn vrede aan u geven. 

tekst & muziek: Marcel Zimmer                                                                                                                                                                                                                                                                                            
© Celmar Music                                                                                                                                                                   
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Verwerking 1 – Memory (creatief)
Bij iedere ingroeiles worden 5 setjes kaartjes van het grote memoryspel gemaakt. De kinderen kunnen de kaartjes na 
de ingroeiles meenemen naar huis en ze thuis bij elkaar bewaren. 
Achter in de map vind je een bijlage voor het memorydoosje. Zorg dat je iedere ingroeiles een paar van deze doosjes bij 
je hebt voor de kinderen die het doosje nog niet eerder hebben gekregen. 

Aankondiging 
We gaan nu een memoryspelletje maken over dopen. Op dit blad (bijlage 1) staan de foto’s die jullie net gezien 
hebben. Ze staan er allemaal twee keer op. Jullie mogen de foto’s uitknippen, dan kunnen we er daarna memory mee 
spelen. (deze bijlage is te vinden achter in de map bij Bijlagen) 

Werkwijze 
Deel het werkblad uit aan de kinderen. Op dit werkblad staan de foto’s die je deze les gebruikt hebt twee keer 
afgedrukt. Laat de kinderen nog een keer kort benoemen wat er op de foto’s staat. Daarna mogen ze de foto’s 
uitknippen. 

Afronding 
Leg de kinderen uit hoe je het memoryspelletje speelt. 
Als er nog tijd over is kun je ook echt een spelletje met de kinderen spelen, eventueel aangevuld met de kaartjes uit 
eerdere ingroeilessen. Afhankelijk van de grootte van de groep en het aantal leiding doe je dit centraal of in kleine 
groepjes. 

‘Neem de memory kaartjes maar mee naar huis en stop ze bij de andere memorykaartjes. Dan heb je straks een groot 
memoryspel over alle dingen die gebeuren in de kerk!’

Verwerking 2 – Zoek de schat (spel)
Aankondiging
Het bijbelverhaal ging over de schatbewaarder. Hij bewaarde de schatten van de koningin. (laat het doosje met mooie 
spulletjes zien) 



Werkwijze
De kinderen zitten in de kring. Laat de kinderen hun ogen dicht doen. Twee kinderen verstoppen de schatten (uit het 
doosje met de mooie spulletjes) in de zaal. Laat daarna de andere kinderen de schatten zoeken en terugdoen in de 
schatkist. De schatbewaarder zocht en vond uiteindelijk de belangrijkste schat: de boekrol! (laat deze zien) Speel het 
spel nu nog een keer en dan met de boekrol. 

Als variant kun je twee ingepakte (kinder)bijbels verstoppen. De twee kinderen die deze Bijbels vinden, mogen de 
schat uitpakken; wat zit er in? De grootste schat, de Bijbel. 

Afronding
De grootste schat is de Bijbel. In de Bijbel lezen we over de schatbewaarder die werd gedoopt. 

Voor de voorganger -  Ingroeiles 'De doop 1'

Doel
De kinderen kennen het verhaal van de schatbewaarder die zich liet dopen (Handelingen 8:26-40). De kinderen 
benoemen de volgende voorwerpen en personen die te maken hebben met de doop: Bijbel, ouders, water, doopvont, 
baby en dominee. Zij ontdekken de betekenis van de doop, namelijk het schoonwassen van je zonden door de Heere 
Jezus. 

Omschrijving
Vandaag luisteren de kinderen naar het verhaal van de schatbewaarder die zich laat dopen. Met de kinderen 
praten we over de verschillende voorwerpen en personen die bij de doop in de kerk aanwezig zijn. Ook een van de 
betekenissen van de doop, het van binnen schoongewassen zijn door de Heere Jezus, staat centraal. 

Benodigdheden
Een gezinsfoto.

Moment in de dienst
Kort voor de doop. Na de doop verlaten de kinderen de kerk. 

Actie 
Gezinsfoto: U laat deze zien. Wat is dit? Wie staan erop? Benadruk dat dit een gezinsfoto is. Je hoort bij elkaar. Jij hoort 
bij je papa, mama, broertjes en zusjes. 

Gesprek
Vandaag worden de baby’s gedoopt. (wijs ze aan of noem hun namen) Bij wie horen deze baby’s? Bij hun papa en 
mama! Net als jullie bij je eigen vader en moeder. Vandaag gaan deze baby’s bij het beste gezin horen. Bij het gezin 
van God! God zegt tegen hen: Ik ben je Vader in de hemel. Ik houd heel veel van jullie. Ik wil alle verkeerde dingen 
vergeven. Ik wil voor deze baby’s zorgen. Ik wil voor jullie allemaal zorgen! De Heere God vindt het ook heel fijn als je 
van Hem houdt!

Afronding
Als de baby’s net zo groot zijn als jullie, zeggen ze: Dit zijn mijn papa en mama. Maar het 
belangrijkste is dat ze gaan zeggen: Ik ben een kind van God. Ik heb een Vader in de hemel 
die van mij houdt! Ik hoor ook bij het gezin van God!
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Voor de
ouders  

De doop 

De kerk ontdekken
Handelingen 8:26-40

Op dit blad kunt u lezen wat 
er tijdens Opstap is gedaan, 

zodat u er thuis op terug 
kunt komen.

Omschrijving
Vandaag hebben de kinderen het verhaal van de 
schatbewaarder die zich liet dopen gehoord. Met de 
kinderen hebben we gepraat over de verschillende 
voorwerpen en personen die bij de doop in de kerk 
aanwezig zijn. Ook een van de betekenissen van de 
doop, namelijk het van binnen schoongewassen zijn 
door de Heere Jezus, stond centraal. 

Lied  (Op Toonhoogte 395)
De Here zegent jou en Hij beschermt jou, 
Hij schijnt zijn licht over jouw leven. 
Hij zal genadig zijn en heel dicht bij je zijn, 
Hij zal zijn vrede aan je geven. 

De Here zegent u en Hij beschermt u,
Hij schijnt zijn licht over uw leven. 
Hij zal genadig zijn en heel dicht bij u zijn, 
Hij zal zijn vrede aan u geven. 

tekst & muziek: Marcel Zimmer                                                                                                                   
© Celmar Music   
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Tips om hierop terug te komen in het gezin
 y Zoek samen met je kind een doopfoto op. Vertel 

aan je kind waarom jullie hem hebben laten 
dopen.

 y Laat je kind zijn doopkaart zien en lees het voor. 
 y Zoek een doop foto van jullie als ouders op. 

Vertel wat je eigen doop betekent.
 y Hang de foto’s op een zichtbare plek in huis op. 

Schrijf de doopnaam van het kind erbij en de 
doopdatum. Herinner elkaar eraan als het die 
datum is.

 y Speel met uw kind het memoryspel. Kan het nog 
benoemen wat er allemaal op de plaatjes staat?
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